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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
REALIZADA EM 11 DE SETEMBRO DE 2025 

 
 

Aos 11 (onze) dias do mês de setembro do ano de 2025, às 10h30min, reuniram-se, via aplicativo 
“Microsoft Teams” e/ou outros meios de comunicação, conforme convocação realizada na 
forma do § 2º do Artigo 20 do Estatuto Social da Companhia, os membros do Conselho de 
Administração da WLM PARTICIPAÇÕES E COMÉRCIO DE MÁQUINAS E VEÍCULOS S.A., DON 
DAVID LEMOS DE MORAES MAGALHÃES LEITE JAYANETTI (Presidente), FELIPE LEMOS DE 
MORAES (Vice-Presidente), CELSO HIROO IENAGA, EUGENIO RICARDO ARAUJO COSTA e 
FERNANDO MAGALHÃES PORTELLA. Em seguida, o Sr. Presidente fez registrar que todos os 
membros do Conselho de Administração estavam devidamente conectados, logo presentes, 
tendo indicado o Conselheiro FERNANDO MAGALHÃES PORTELLA para secretariar a reunião. A 
ata será submetida à aprovação de todos os Conselheiros, cuja aprovação deverá ser 
formalizada mediante resposta, tudo através de envio por comunicação eletrônica (correio 
eletrônico), que deverão ser arquivados na Secretaria da Companhia. A ata será assinada apenas 
pelo Secretário, que fica investido de poderes para tanto por todos os Conselheiros, ficando 
dispensada a assinatura dos demais, para todos os efeitos legais. Todos os Conselheiros 
aprovaram as proposições preliminares do Sr. Presidente e a indicação do Conselheiro 
FERNANDO MAGALHÃES PORTELLA para secretariar a reunião. Dando prosseguimento aos 
trabalhos, o Sr. Presidente disse ao Conselho a seguinte Ordem do Dia: Deliberar sobre a 
constituição de uma nova sociedade empresária limitada, que integrará o grupo econômico da 
Companhia, com o objetivo de viabilizar a expansão e o desenvolvimento de novos negócios. 
Deliberações: Os Conselheiros deliberaram e aprovaram, por unanimidade e sem ressalvas, a 
constituição de uma nova sociedade empresária limitada, denominada Ekotruck 
Sustentabilidade em Frotas Ltda., na qual a Companhia deterá 99,9% do capital social, sendo o 
restante de titularidade da sócia SAJUTHÁ RIO PARTICIPAÇÕES S.A. A nova empresa terá como 
objetivo principal o comércio de peças e acessórios automotivos: novos, usados e 
recondicionados, voltados a veículos pesados e frotas de caminhões, reforçando o compromisso 
da Companhia com a inovação, a sustentabilidade e o crescimento responsável. Nada mais 
havendo a tratar, deu-se por encerrados os trabalhos da reunião às 11h00min. A presente ata 
foi lavrada pelo Sr. Secretário, foi achada conforme, aprovada por todos os Conselheiros por 
comunicação eletrônica (correio eletrônico) e segue assinada pelo Secretário nomeado para que 
produza seus jurídicos e legais efeitos. Presentes via aplicativo “Microsoft Teams” e/ou outros 
meios de comunicação, os Conselheiros: Don David Lemos de Moraes Magalhães Leite Jayanetti 
(Presidente), Felipe Lemos de Moraes (Vice-Presidente), Celso Hiroo Ienaga (Conselheiro), 



Eugenio Ricardo Araujo Costa (Conselheiro), e Fernando Magalhães Portella (Conselheiro e 
Secretário da reunião). 
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